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Podminky meéreni - Fézova difrakéni analyza

Strana opracovana laserem

26[°]

* CoKa zareni
e divergencniclona 1°

* maska 5 mm (fez) a 10 mm v
(str. opracovana laserem a zadni str.) Referencni

* 35-160° 26 zadni) strana R

* krok 0,05° 26 ( ) Rez
* 100s citaci €as

* Simaska 4,4 mm (fez) a 8 mm (str. opracovana laserem a zadni str.)




Vzorek na rezu. Rietveldova analyza v programu TOPAS 4.2.

Uvazovan pouze alfa (modry parcialni difraktogram) a beta (Cerny parcialni
difraktogram) Ti. Vysledek — alfa:beta ca 87:13 hm.%.

Parametr shody mezi namérenymi daty a strukturnim modelem Rwp = 9,37; rozdily jsou
také patrné na Sedé diferen¢ni kfivce ve spodni ¢asti obrazku.

Ti, alpha 87.24 %
40 Ti, beta 12.76 %




Vzorek referen¢ni (zadni) strana. Rietveldova analyza v programu TOPAS 4.2.

Uvazovan pouze alfa (modry parcialni difraktogram) a beta (Cerny parcialni
difraktogram) Ti. Vysledek — alfa:beta ca 97:3 hm.%.

Parametr shody mezi namérfenymi daty a strukturnim modelem Rwp = 5,21; rozdily jsou
také patrné na Sedé diferen¢ni kfivce ve spodni ¢asti obrazku.

Ti, alpha 96.97 %
Ti, beta 3.03%
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Strana opracovana laserem. Rietveldova analyza v programu TOPAS 4.2.

Uvazovan alfa Ti (modry parcialni difraktogram), beta (Cerny parcialni difraktogram) Ti a
rutil. Vysledek — alfa:beta:rutil ca 99:0.7:0.3 hm.%.

Parametr shody mezi namérfenymi daty a strukturnim modelem Rwp = 8,74; rozdily jsou
také patrné na Sedé diferen¢ni kfivce ve spodni ¢asti obrazku.

Ti. alpha 98.99 %
Ti.beta 0.76 %
Rutile  0.25 %




Podminky méreni — uréeni makroskopického

zbytkového napeti
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